
У деяких громадах Полтавщини
переселенці можуть отримати допомогу
на оренду житла
Дата:  03 Грудня 2024

Переселенці, які нещодавно переїхали до Полтавської, Миргородської, Коломацької,
Кременчуцької та Кобеляцької громад, можуть отримати фінансову допомогу на оренду
житла терміном на шість місяців.

Про це повідомила благодійна організація “Карітас Полтава” у своєму телеграм-каналі.

Фото з відкритих джерел

Допомогу “Карітас Полтава” надає в межах проєкту “Багатосекторна допомога
постраждалим від війни людям в Україні”. Отримати її можуть переселенці, які прибули
до громади, що приймає, менш ніж 30 днів тому та є представниками однієї з категорій
вразливості:

людина з інвалідністю;
людина з важким захворюванням;
самотня людина старшого віку (60+) або домогосподарство, що складається з одного
двох літніх людей, які не мають підтримки рідних;

https://t.me/caritas_plt/481


самотні матері / батьки або опікуни неповнолітніх дітей;
багатодітні родини (троє або більше неповнолітніх дітей);
вагітні жінки або матері з дітьми до трьох років.

Для реєстрації заявнику потрібно надати:

оригінал паспорта;
реєстраційний номер облікової картки платника податків;
довідку ВПО, видану 2024 року (з часу її видавання має минути не більш ніж 30 днів);
міжнародний номер банківського рахунку IBAN;
документи, що підтверджують критерій вразливості;
довідку ОК-5 або ОК-7.

Для отримання допомоги необхідно, щоб домогосподарство не отримувало аналогічної
грошової допомоги від інших організацій, а середній місячний дохід на одну людину
становив не більш ніж 6318 гривень.

Детальну інформацію щодо програми можна отримати за телефоном (050) 346-46-93.

Раніше ZMINA повідомляла про те, що БО “Карітас” запустила масштабну програму
допомоги людям із вразливих груп населення, зокрема й переселенцям, щоб ті змогли
підготуватися до зими.

За словами менеджерки проєкту “Карітас України” Катерини Гончар, організація планує
надати таку підтримку близько 5000 сімей та 1244 переселенцям у 26 місцях
тимчасового проживання. Реєстрація домогосподарств уже почалася, а процес закупівлі
необхідного обладнання триває.

ПОПУЛЯРНЕ
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